



广场舞大妈的烦心事解决了

要跳舞

要停车

“舞大妈”和私家车主杠上了

民警出面“划地盘”，双方各得其所，广场舞噪音扰民问题也得到解决

这两年，随着广场舞蓬勃发展，队伍不断壮大，对广场舞的投诉也多了起来。最近，有私家车主投诉，广场舞不仅噪音扰民，大妈们还占了他们停车的地方；而广场舞大妈们也向民警反映，一些车主故意乱停汽车，或是乱按喇叭，不让她们锻炼身体。民警经过实地勘察，给双方“划好地盘”，解决了纠纷。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



“舞大妈”和私家车主“掐架”

“现在这些跳广场舞的太过分了，晚上扰民不说，连我们停车的地方都占了，你们快管管……”近日，住在南京红山森林动物园附近的多位居民向“12345”热线投诉，这一情况迅速传递到红山派出所。民警正准备到现场处理

时，又有“12345”的投诉进来，这回是广场舞大妈们的投诉：“我们住在红山森林动物园附近，这里有些人乱停车，把我们跳舞的地方都给占了，这侵犯了我们锻炼身体权利……”

民警疑惑了：这两个投诉不

会是对着干吧？和投诉者联系后，民警了解到，双方说的地方在红山森林动物园北门，那里本来是公共地方，附近小区车位紧，有不少居民就将车停到那里。后来广场舞兴起，大妈们看中了这块地方，也选在这里跳广场舞。

为抢地盘各出奇招

民警在了解情况时得知，双方为抢地盘已经“过招”多次。

一位私家车主表示，一次晚上回去，他发现自己经常停的车位上，有几位大妈正在跳舞，他晃大灯、按喇叭，大妈们根本不理他。无奈之下，他一直等到“舞大妈”们散了才停车回家。之后，为

了避免车位被占，他制作了“请勿占车位”的牌子，但没有效果。

而一位“舞大妈”则向民警反映：“我们就晚上跳两个小时操，这些开车的故意乱停，让我们不好跳舞。还有人晚上回来时看到我们在跳舞，故意开大灯、按喇叭骚扰我们。”

就这样，私家车主和广场舞大妈为了抢地盘各出奇招，也为此吵过很多次。而广场舞音乐音量大，也引起周边小区居民的反感。

此前，现代快报曾报道过，动物园园方称，因为广场舞音乐声太大，吵到了园里的动物。

民警“划地盘”化解纠纷

民警到现场勘查后发现，靠近红山森林动物园北门有个圆形的小广场，在这里停车不太方便，倒是挺适合跳广场舞的。

民警对公共空间进行重新划分。圆形小广场内作为广场舞的

固定地盘，其他地方则画好明确的车位，让小区居民停车。“这样不仅让停车有序，而且广场舞有了地方，距离小区也远了些。”民警说，同时还对跳广场舞的时间、音量做了明确规定，音量仅限于

跳舞范围能听见就行，而时间不能超过晚上9点，最大程度减轻影响。

对于民警的安排，广场舞大妈、小区居民、私家车主三方都表示满意。

杭州快递小哥上楼送个包裹，车上的一万多元货物没了 正值双十一“送货潮” 南京快递员发文诉心声



快递小哥的烦恼 求体谅

上周，杭州的一位快递小哥送包裹上楼时，放在楼下的一万多元货物被偷了。这两天，南京一位快递小哥在网上发文诉心声，被网友热转。双十一后快递爆仓，正在奋战中的快递小哥，成为大家关注的对象，而“体谅快递小哥”，也成为无数网友的共同呼吁。

现代快报记者 王颖菲



本版漫画 俞晓翔

快递小哥的文章，在网络上热传

双十一后迎来“送货潮”。杭州的快递员小刘，11月13日送快递一直送到晚上，没想到上楼送个包裹，下来后却发现车上一个90多斤重的大件没了。这个包裹里共装了70多件品牌服装，价值12000多元。小刘今年25岁，是从甘肃到杭州打工的。因为自己的原因货物被盗，必须由他个人赔付，这让小刘欲哭无泪。

这则新闻引起网友的强烈关

注。无独有偶，这两天，南京快递小哥写的一篇文章，也在网上热传。

“我们的快递员早上6点半左右从家里出发去公司进行分拣，这个工作一直要到9点半左右的样子，再进行派件。下午去公司的业务员，每天的第一顿饭是在下午3点吃，第二顿是在晚上7点……每天都有1500多个快递，我们一般都会一直忙到晚上八九点才离开。”

除了仔细描述了他们一天的工作，快递小哥还简单介绍了一下快递公司的制度。“因为公司给我们派件的时间是一天，这一天如果有送出去的快递，需要做‘问题件’。根据每家快递公司的制度不同，有的快递公司有时效性，时效一天的快递当天如果不签收，第二天将会产生300元的罚款，还有的快递公司是算延误，会产生罚款。”

网友号召“多些体谅”

这篇文章的作者，是负责仙林附近一个片区的快递员王师傅。他坦言，因为市民对快递员的工作一直不太了解，特别是在双十一之后快递员最忙碌的时间段，难免会发生一些误会。他写这篇文章是希望大家能多多理解和谅解快递员。

同时他坦诚地表示，有时候快递员的态度也不一定很好，特

别是在特定情况下。“业务员不会对客户乱发脾气，除非是要求真的有点过分。”他指出，“快递员也是人，也有情感，所以希望大家能多多包容。如果你的态度很诚恳，哪怕业务员很难，他也会尽量帮你解决的。”

看到杭州快递小哥的遭遇，以及南京快递小哥这段很实在的文章，让不少人觉得“心里不是滋

味”，同时表示也“更了解快递行业了”。因此，不少网友发出号召：“多些相互理解！”“如被请求下楼收快递，那就多体谅一下吧。”

南京姑娘小赵坦言，以前对快递员要求下楼拿快递挺反感，如今想想，自己天天坐在办公室里，而快递员每天东奔西跑，还要担心货物被偷走。“没事下楼拿个快递吧，就当锻炼身体了。”